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USLU SAYILAR

USLY DENKLEMLER




a0, a#1,a#-1

Tabani ayni olan iki uslu ifade esitse, usleri de esittir.

a* = a’ ise x = ydir.

2x=4isex=




2X . 4X — 86—x
esitligini saglayan x degeri kagtir?

“ornek:

6X+l — 2X i 18
olduguna gore, x degeri kactir?




(2x - 3)% = (x + 1)°
olduguna gore, x degeri kactir?




(x - 1)* = (2x + 3)*
ise x'in alabilecegi degerler carpimi kactir?




olarak tanimlaniyor.

Buna gore,

esitligini saglayan x degeri kagtir?

B) -2 C) -1

D) O



Yukarida dort kareye ayrilmig bir Kare veriliyor.
1. satirda yazan sayilarin ¢arpimi,

2. satirda yazan sayilarin carpimina esittir.
Buna gore, x degeri kactir?

1 2*1T | ——> 1. catr

L 2> | —> 2 catw

D) -1

E) 1



Sol Sag

Esit kollu terazinin sol kefesine 2*** gr, sag kefesine 4° gr agirliginda cisimler ko-
nuldugunda terazi dengede kaliyor.

Buna gore, x degeri kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8 D)9 E) 10




I'I:l

a
a=l/

olabilir. n = O olabilir.

\a # 0 olmak uzere,

Y
n ¢ift say! olmak sartiyla

a = -1 olabilir




(2x - 3)%*2 = |
denklemini saglayan x degerleri toplami kagtir?




80-2 - 5b+4

a ve b tam sayi ise a - b ka¢tir?




27 adet

27 adet kumbaranin her birinde 3*t! adet 1 TL vardir.

Tiim Kumbaralardaki paralarin tutari 94 TL olduguna gore, x kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6




A, B ve C pozitif gercek sayilardir.

A, B, C = (A - B)® olarak tanimlaniyor.

5, 25, X

1
— , 125, x + 2
5

olduguna gore, x degeri kagtir?

A) 4 B) 3 C) 2

D) 1

E) -1



Yukarida kartlar icinde yazilan sayilarin 5. kuvvetleri birbirine esittir.
Buna gore, x degeri kagtir?

A) 7 B) 6 C)5 D) 4

E) 3



